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• Baronan Nuorisopulssi on kyselytutkimus, joka selvittää nuorten suomalaisten 
näkemyksiä ja odotuksia työelämästä, työurasta, opiskelusta, hyvinvoinnista ja 
tulevaisuudesta. 

• Tammikuun kierroksen teemoina olivat hyvinvointi ja palkkaodotukset.

• Kyselyyn vastasi 204 nuorta, mikä on tässä ikäluokassa edustava otos 
valtakunnallisesti.

• Kyselyn toteutti ja aineiston keräsi Norstat tammikuussa 2024.

NUORISOPULSSI



VASTAAJIEN TAUSTATIEDOT
Vastaajamäärä: 
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TYÖN AIHEUTTAMAT TUNTEMUKSET

Kuinka paljon työelämä pelottaa tai ahdistaa sinua? Asteikolla 1-10.
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TYÖN KUORMITTAVUUS

Kuinka kuormittunut olet tällä hetkellä? Asteikolla 1-10.
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TYÖELÄMÄN VAATIVUUS JA KIIRE
Kun pohdit työelämän vaatimuksia, miten suhtaudut seuraaviin väittämiin.
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Työelämä ei vaadi minulta liikaa. 

1= Olen täysin samaa mieltä 2 3 4 5= Olen täysin eri mieltä
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Työelämässä hyvin menestyminen vaatii
niin paljon, että en ole valmis sellaista

panostusta antamaan.

Olen samaa mieltä. Olen eri mieltä.9%
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Uskon, että pystyn pitämään huolta hyvinvoinnistani ja 
rajoistani, jotta en uuvu töissä.

1= Olen täysin samaa mieltä 2 3 4 5= Olen täysin eri mieltä



HYVINVOINNIN TAUSTATEKIJÄT
Miten seuraavat tekijät vaikuttavat hyvinvointiisi. Asteikolla 1-5.
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Työuran pituus huolettaa minua Haluaisin kouluttautua uudelleen mutta sen vaatima
aika ja panostus ahdistaa minua.

Sosiaalinen media heikentää hyvinvointiani. Ympärilläni on läheisiä sukulaisia tai ystäviä,  joiden
kanssa voin helposti  jakaa haastavia tunteita ja

kokemuksia.

1= Olen täysin samaa mieltä 2 3 4 5= Olen täysin eri mieltä
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Työyhteisössäni minua arvostetaan juuri sellaisena kuin
olen.

Minulla on ns. työminä, joka eroaa oikeasta persoonastani
selvästi.

Kuulun työpaikallani sellaiseen vähemmistöön, jota
kohdellaan kaltoin.

1= Olen täysin samaa mieltä 2 3 4 5= Olen täysin eri mieltä

YHDENVERTAISUUS JA JOHTAMINEN
Miten suhtaudut seuraaviin yhdenvertaisuutta ja johtamista käsitteleviin väittämiin. 
Asteikolla 1-5.



HYVINVOINNIN YLLÄPITO
Miten pidät huolta omasta hyvinvoinnistasi ja jaksamisesta?
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Liikunnalla Käyttämällä vapaa-aikaa
mielekkäisiin harrastuksiin

Panostamalla rii ttäviin
yöuniin

Syömäl lä terveellisesti Olemalla tekemättä yhtään
mitään

Johtamalla itseäni niin,  että
en käytä töihin l iikaa aikaa

Viettämäl lä aikaa perheeni
tai lähipiir ini kanssa
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ODOTUKSET TYÖNANTAJALLE
HYVINVOINNIN SUHTEEN
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Hyvä työterveyshuolto. Pitsaperjantai ja limut
jääkaapissa.

Parempaa joustoa työaikoihin. Mahdollisuutta vaikuttaa
omaan työmäärään.

Hyvät kollegat kannattelevat,
vaikka olisi k iirettäkin.

Säännöllistä mentorointia
itsestä huolehtimiseen.

Tukea myös yksityiselämän
haasteiden selv ittämiseen

(esim. rahahuolet).
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Millaisia odotuksia sinulla on työnantajallesi oman hyvinvointisi kehittämisen suhteen? 
Voit valita enintään kolme vaihtoehtoa.



PALKKAODOTUKSET
Kun mietit uutta työpaikkaa, mitä odotat palkalta eniten?
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Hyvä lähtöpalkka. Selkeä ja läpinäkyvä palkkakehitys osaamisen ja
kokemuksen karttuessa.

Hyvät suoritusperusteiset palkanlisät. Palkka ei ole minulle tärkein työpaikan
valintaperuste.
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